

## ОТЧЕТ

о работе Попечительского совета государственного автономного учреждения  
стационарного социального обслуживания Новосибирской области  
«Бердский пансионат ветеранов труда имени М.И. Калинина»  
за 2021 год

Попечительский совет, созданный в государственном автономном учреждении стационарного социального обслуживания Новосибирской области «Бердский пансионат ветеранов труда имени М.И.Калинина» обеспечивает включение общественности в процесс разработки, принятия и реализации решений по развитию учреждения, улучшения качества и условий предоставления услуг, а также привлечение финансовых и материальных средств для эффективного функционирования учреждения.

В 2021 году Попечительским советом проведено 4 заседания, на которых рассматривались вопросы по оказанию содействия учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг получателям. Все заседания Попечительского совета оформлены протоколами и размещены на официальном сайте учреждения в информационно-коммуникационной сети «Интернет».

Попечительский совет работал на основе добровольности, равноправия его участников, законности, гласности и на безвозмездной основе.

Рассматривались следующие вопросы:

- Отчет о проделанной работе Учреждения в 2021 году (ежеквартально);
- О результатах независимой оценки качества работы Учреждения;
- Об утверждении плана работы Попечительского совета на 2022 год;
- Рассмотрение результатов анкетирования (мониторинга) среди получателей социальных услуг учреждения о качестве предоставляемых социальных услуг в 2021 году;
- О проведении ключевых культурно – массовых мероприятий: День Победы, Декады пожилого человека и инвалидов, Новогодние праздники, Масленица и т.д.;
- О медицинском обслуживании граждан, проживающих в учреждении, о профилактике и предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) в ГАУ ССО НСО БПВТ им. М. И. Калинина.

Учреждение продолжает работать в особом режиме карантина - работники осуществляют свою трудовую деятельность в условиях 14-дневной смены, с соблюдением полной изоляции по месту нахождения работодателя.

Несмотря на такой режим работы, учреждение продолжает функционировать и предоставлять социальные услуги проживающим гражданам в полном объеме. В соответствии с планом мероприятий ведется работа в рамках внедрения системы долговременного ухода.

С целью предотвращения распространения коронавирусной инфекции, учреждением совместно с центральной городской больницей города Бердска организована выездная вакцинация, как для получателей социальных услуг, так и сотрудников учреждения с обязательным врачебным осмотром перед вакцинацией.

Для организации очного общения проживающих граждан с родными, близкими, друзьями и другими лицами, были выделены и оборудованы всем необходимым отдельные помещения (комнаты свиданий).

Ведут прием психологи, специалисты по социальной работе, социальные работники по предварительным заявкам делают доставку продуктов, товаров народного потребления, медикаментов, в полном объеме работает медицинская служба учреждения.

Благотворительным фондом «Старость в радость» в рамках внедрения системы долговременного ухода, для более эффективного оказания социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, проживающим в учреждении, были организованы и успешно пройдены в онлайн – формате курсы повышения квалификации для заместителя директора по общим вопросам, главной медицинской сестрой, психолога.

Несмотря на работу в условиях карантина, в учреждении еженедельно проходят мастер – классы (творческие мастерские «Оч.ручки и «Хорошава»), организуются различные мероприятия спортивного, развлекательного, интеллектуально – познавательного направления, показ художественных и документальных фильмов (клубное объединение «Киносеанс»), тематические радиопередачи. Работает библиотека с читальным залом и выдачей книг по комнатам маломобильным гражданам. Всегда успешно проходят «Литературные посиделки», на одной из встреч был презентован третий сборник «Стихи 2021» Бобровой Марины Николаевны, проживающей в учреждении.

В рамках волонтерского движения продолжается сотрудничество с молодежным центром «100 друзей» города Бердска и успешно реализуется проект «Связь поколений» по направлению «прикладное творчество».

Продолжается работа по привлечению физических лиц, некоммерческих и религиозных организаций к проведению благотворительных акций. Так в 2021 году были проведены благотворительные акции: пасхальные куличи и Рождественские подарки всем проживающим в учреждении гражданам от Бердской Православной церкви и церкви им. Сергея Радонежского города Новосибирска; цветы ветеранам Великой Отечественной войны и лицам к ним приравненным, мороженое и фрукты всем проживающим в учреждении гражданам к 9 Мая - частное лицо М.Первова; еженедельные творческие расходные материалы для проведения мастер – классов - молодежный центр «100 друзей» город Бердск; разнообразные наборы для творчества и канцелярские принадлежности для участников творческих мастерских учреждения – выпускник Новосибирского военного ордена Жукова института имени генерала И.К.Яковлева войск национальной гвардии Российской Федерации.

В преддверии зимнего сезона 2021-2022 года некоммерческая организация помощи пожилым людям и инвалидам Новосибирской области «Старость в радость» руководитель П.Н. Кузьмин - предоставил учреждению женские сапоги.

Второй год реализуется волонтерская программа «Внуки по переписке» руководитель Л.Фильчукова, по которой ежемесячно проходят онлайн – встречи проживающих в учреждении граждан с «внуками» из различных городов России, каждый проживающий гражданин получает поздравительные открытки с днем рождения, к памятным датам и

Благотворительным фондом «Старость в радость» (г.Москва) был проведен конкурс «Наша культура – наши традиционные блюда», в котором ГАУ ССО НСО БПВТ им. М.И. Калинина занял призовое место в номинации «Самая профессиональная кухня», где были отмечены уютная столовая, ухоженные проживающие граждане.

Новогодние праздники совпали с юбилеем учреждения. Праздничное оформление и настроение создавали подарки от спонсоров – это белоснежная елка с игрушками, дедом Морозом и Снегурочкой («Райфайзенбанк» г.Новосибирск), сладкие призы и подарки (М.Первова), праздничная иллюминация, снежные фигуры сделанные руками проживающих граждан (скульптор Денис Патрин).

В рамках празднования юбилея учреждения – 65 лет БПВТ прошло поощрение активных граждан проживающих в учреждении, в том числе за участие в сельскохозяйственных работах, оформлены тематические стенды, проведена трансляция праздничной радиопередачи.

В 2021 году для проведения независимой оценки качества условий оказания социальных услуг заполнены в онлайн – формате 228 анкет для опроса получателей услуг.

В учреждении обеспечена открытость и доступность информации: оформлены информационные стенды, всегда актуален официальный сайт в информационно – коммуникационной сети «Интернет».

Членами Попечительского совета принято решение продолжить работу в 2022 году, основной целью которого является всесторонняя поддержка учреждения в развитии системы социального обслуживания, привлечение внебюджетных источников, участие в информировании граждан о деятельности учреждения в предоставлении социальных услуг.

Председатель  
Попечительского совета  
ГАУ ССО НСО БПВТ  
им. М.И. Калинина

И.В.Никулин

Секретарь заседания  
Попечительского совета  
ГАУ ССО НСО БПВТ  
им. М.И. Калинина

Н.Ю. Скоромных